



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе доследственной проверки, организованной по информации о мошенничестве в отношении граждан



В эфире одного из телеканалов сообщалось, что жители разных регионов страны инвестировали денежные средства в московскую компанию, которая обещала запустить линию электромобилей, после чего выплатить прибыль инвесторам. По словам вкладчиков, они остались без денег, так как по сути это оказалось обычной финансовой пирамидой.

Следственные органы ГСУ СК России по г. Москве в рамках проверки устанавливают все обстоятельства произошедшего.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве А.А. Стрижову представить доклад о ходе доследственной проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1780212>